



# Областная Газета

суббота,  
14 декабря / 2024

№ 283 (10094)

ОБЛАСТЬ НА КАРТЕ:

## ВОСТОК

Навстречу  
перспективам

стр. III-VI →

## Бесценное наследие и новые таланты

Юные культурные дарования и их педагоги получили стипендии и премии губернатора



Первый заместитель губернатора Алексей Шмыков и стипендиат в номинации «Молодые дарования» София Шастова, представляющая Свердловское музыкальное училище имени П.И. Чайковского (колледж)

Наталья ШАДРИНА

Вчера первый заместитель губернатора Алексей ШМЫКОВ вручил воспитанникам и лучшим педагогам образовательных учреждений культуры и искусства региона стипендии и премии губернатора Свердловской области. С инициативой поощрения юных дарований и их наставников выступил глава региона Евгений КУЙВАШЕВ в 2012 году. За это время награды получили порядка 300 уральцев.

– Свердловская область богата своими культурными традициями и выдающимися деятелями искусства. С каждым годом наш регион прирастает новыми талантами, которые приумножают это бесценное наследие. Присвоенные награды – еще одно подтверждение вашего таланта, целеустремленности и верности выбранного пути. И конечно же, это результат блестящей работы преподавателей и руководителей образовательных учреждений. Именно они развивают врожденные способности в талант, вкладывая в учеников самое ценное – знания, время и любовь, – отметил Алексей Шмыков.

Продолжение на стр. II →

### 23 НОВЫХ автомобилей

#### скорой помощи получили 18 свердловских больниц

Автотранспорт приобретен по поручению губернатора **Евгения Куйвашева** за счет средств областного бюджета по региональной программе «Развитие здравоохранения Свердловской области до 2024 года» для достижения целевых показателей национального проекта «Здравоохранение». На закупку спецтранспорта было направлено свыше 129 млн рублей.

### > 2 миллиардов рублей

#### направил Евгений Куйвашев на завершение строительства суда в Академическом и на вторую очередь «Дацюк-Арены»

Соответствующее постановление утверждено региональным правительством. Это стало возможным благодаря перераспределению средств в виде межбюджетного трансферта с 2025 года и позволит ввести в эксплуатацию здание суда в Академическом районе уже в этом году. Дворец правосудия включает два корпуса высотой три и четыре этажа, где разместятся 10 участков мировых судей и 30 залов заседаний. Строители возводят объект в рекордные сроки – за год вместо запланированных двух.

облгазета.рф →



### Графическая история Максима Смагина

### КАЖДУЮ СУББОТУ

«Областная газета» начинает новый проект, посвященный городам и селам Свердловской области. В рамках традиционных графических историй наш художник Максим СМАГИН представит свой взгляд на муниципалитеты Среднего Урала. Сегодня наш выбор пал на Ирбит – один из старейших городов области, готовящийся отметить юбилей – 400 лет со дня основания.

